

# 澳忧虑所购F-35不敌中国新战机



F-35起飞瞬间 资料

据澳洲广播电台 24 日报道,澳

大利亚下一代战斗机的战斗性能据称被“中国、印尼和俄罗斯的军用战机超过”。

报道说,澳大利亚反对党要求政府暂停购买 F-35 战机的计划,称这类战斗机将会使澳大利亚力量薄弱。此前,有报道说 F-35 战斗机在上月举行的军事演习中“被俄式战机轻松击败”。

据报道,美国著名智囊机构兰德公司将 F-35 和美国其他战机以及俄

制战机进行了比较,澳洲广播电台获得的报告结果显示,如果 F-35 在被敌机发现之前未能先发制人,之后的较量,它将不敌俄罗斯和中国的战机。

虽然 F-35 的支持者表示,这类战机并非为近距离作战而设计。但兰德公司的报告称,一旦 F-35 被敌机发现或在近距离遭遇敌机,相对于俄战机而言,它就显示出种种弱点,诸如不能翻转、不能攀升以及加速缓慢

等,因此在作战中准备第二套方案是十分必要的。

据称 F-35 战机的研制费用达 2000 亿美元,澳大利亚、英国、加拿大、丹麦、意大利、荷兰、挪威和土耳其等 8 国是研制 F-35 战斗机的国际合作伙伴。澳大利亚国防部此前称,共将投入 120 亿澳元购买 100 架 F-35 战斗机以及配套武器装备与服务。(来源:环球时报)



图片中下部的“壶穴”证明了世贸中心的双子塔屹立在曾经是冰河时期的冰河上

## 谷歌悬赏千万征妙想

互联网搜索巨头谷歌公司 24 日宣布,将出资 1000 万美元,悬赏能改变世界或帮助尽可能多的人的奇思妙想,以庆祝公司从 1997 年成立以来走过的十年。

这一项目名为“创想 10 的 100 次方”。谷歌域名“google.com”的最初来源,数学术语“googol”意思就是“10 的 100 次方”,普遍用来指代巨大的数字或数量。

在向媒体发布的新闻稿中,谷歌公司说:“这些点子可大可小,可以有很高的技术含量,也可以简单又聪明——但必须能产生很大影响。我们知道,世上有无数的好点子,只要有资金,就能成就大事业。”

这一项目的优胜者将平分 1000 万美元奖金,但奖金并不归优胜者所有,而是由谷歌公司用来为其想法投资,力图将这些奇思妙想变成现实。至于提出想法的个人或机构,谷歌公司说,他们将“因为了解到自己的想法能够真正帮助很多人而获得巨大的满足”。

“创想 10 的 100 次方”网站说,谷歌公司征集奇思妙想就是为了帮助尽可能多的人,从而使世界更美好。

尽管谷歌在网站上对希望征集的奇思妙想做了一些限制,但公司发言人并不愿限定这些奇思妙想的范围。谷歌产品推广经理贝瑟尼·普尔 24 日在美国有线电视新闻网(CNN)上宣布这一计划时说:“我们一点限制都不想设,我们希望得到各个领域的奇思妙想,任何地方都可能产生好点子。”

谷歌以一个简单有用的小发明为例,为它希望寻找的奇思妙想做了一些提示。谷歌举出的这个发明叫“河马水滚筒”。这是一个能装 90 升水的桶状塑料容器,两头装有把手,可以放倒在地上推着走,用来运水十分省力,在非洲一些缺水的边远地区十分有用。(来源:南方都市报)



“河马水滚筒”是一个能装 90 升水的桶状塑料容器,两头装有把手,可以放倒在地上推着走,用来运水十分省力,在非洲一些缺水的边远地区十分有用。谷歌认为这个小发明非常好。

## 韩国文化离不开中国汉字

“每当用古诗、成语或典故介绍名胜古迹时,日本游客一般都会听得津津有味,而韩国人却似乎无动于衷。”一位经常给韩国游客做导游服务的中国人士深有感触地说。

一百年前,韩国的官方文字还仅限于汉字,但如今,在韩国年轻一代的眼中,汉字已显得那么陌生。韩国古代很多书籍大多是用汉字撰写,年轻一代却视其为外文,难以理解。韩国年轻一代因此忧心忡忡,“韩国年轻人如果不懂汉字,那韩国传统文化的精髓必定将日渐流失。”

正是出于此担忧,日前,首尔南部一地区教育部门宣布将在小学重新引入强制学习汉字计划。此消息一出,再次引发韩国社会对“汉字教育”的争论。

### 韩国再掀“汉字教育”之争

韩语学会最先站出来反对。9 月 18 日上午,该学会发表声明称:“此举是韩国的一大倒退。”

韩语学会的声明得到了相当一部分韩国人,尤其是年轻人的认同。他们认为,韩国人应该重视自己的语言,能不用汉字尽量不用汉字;“如果有时间学习汉字,还不如花时间来学习英文。”

在北京大学就读的韩国留学生李庚珍告诉《国际先驱导报》,韩国人对自己的语言和文字感到很骄傲,国家还特地设立了“韩语节”加以纪念。

正因为民间酝酿的这样一种情绪,2004 年 7 月,韩国政府部门曾向国会提交决议草案,要求推行韩国法律文件的韩语化,去除法律条文里的汉字。韩国的一些议员甚至认为,这是弘扬民族自主精神的表现。然而,这一法案的支持者和反对者互不相

让,最终该决议草案不了了之。

### “汉字”始终是韩国敏感话题

韩国国内围绕汉字的争议背后,始终是民族主义情绪的躁动。

在古代韩国,汉字是上层社会与下层社会的分界线。能写一笔好的汉字书法,能用汉字写诗作赋,是上层社会的身份标识。而下层社会的庶民则与汉字无缘,其所使用的语言也没有相对应的文字。

公元 1443 年,朝鲜世宗大王下令创造专为庶民使用的表音文字(现在的韩文),此称为“训民正音”。但是,在之后相当长的一段时间里,上层统治阶层还是使用汉字,而庶民使用表音文字,用表音文字写的文章被称为“谚文”。

清朝末年,韩国人开始摒弃汉字,从前的“谚文”开始占主导地位。之后,韩国沦为日本的殖民地,日本殖民当局确定了“日汉文字并用”的政策,并把表音文字学者视为反日分子加以迫害。就此,表音文字打上了反日、爱国的民族主义标识。

1948 年,摆脱殖民地地位的韩国颁布了《表音文字专用法》,规定公文全部使用表音文字。但出于历史的缘故,暂且允许兼用汉字。到了 1970 年,事情发展到了极端,当时的朴正熙政府一度下令废除汉字,学校教育中只教授韩语。这直接导致了韩国整整一代人完全不懂汉字。

韩国淑明女子大学中文系教授咸恩仙告诉《国际先驱导报》,上世纪 60 至 70 年代,韩国对汉字教育的争论十分激烈。认为应该多爱护自己国家语言的韩国人很多,且态度强烈。而支持汉字教育的人认为,汉字已经成为了韩语中的一部分,应该尊

重。到了 80 年代以后,汉字教育才开始逐渐恢复。

### 韩国离不开中国“汉字”

汉字在韩国的命运可谓一波三折,数度沉浮。那汉字在韩国语言和文化当中,到底有着怎样的作用?韩国终究能够离开汉字吗?

其实,这个问题一直是韩国人面对的尴尬。韩文是表音文字,没有像汉语一样有四个声调的变化,当遇到同音字时,就只能通过上下文语境来猜测词的含义了。即使这样,在很多情况下,韩语还是不能准确表达出含义,这就需要借助汉字来理解。并且韩语当中多数词汇来源于汉字,很多成语、典故,也只有通过汉字才能完全理解。因此,韩国的多数法律条文中夹杂有大量的汉字。

自然,如果不懂得汉字,不仅无法阅读古典文学,查阅古代朝鲜的书目,还不能理解现代法律文书。这对于一个现代韩国人来说,是不可想象的。“要去掉法律条文里的汉字,不太可能,对废除汉字教学更是不认同了。”北京大学的韩国留学生李庚珍向《国际先驱导报》指出。

一个耐人寻味的现象是:在韩国民间废除汉字呼声渐高之时,韩国政府 2005 年 2 月宣布,在所有公务文件和交通标志等领域,全面恢复使用已经消失多年的中国汉字和汉字标记,以适应国际化的时代潮流。

有评论认为,中华文明是韩国的母体文明,韩国废除汉字的行为,将使他们逐渐失去母体文明的灵魂,脱离了汉字的韩文,就犹如没有灵魂的文化“木乃伊”。因此,韩国政府全面恢复使用汉字是必然的、明智的历史选择。(来源:国际先驱导报 梁辉)

## 李明博骑车上班

9 月 22 日是全世界 40 个国家 2000 多个城市参与的“世界无车日”,为纪念这一天,韩国总统李明博和青瓦台幕僚也参与了活动。

21 日,青瓦台有关负责人表示:“李明博总统和秘书们 22 日会尽量避免乘坐轿车。此项活动也符合近来青瓦台内部开展的节能行动宗旨,因此许多职员们也在参与。”

22 日当天,李明博从官邸前往办公室上班时骑的是自行车。之后,22 日上午出席地方活动,李明博从青瓦台前住首尔站时乘坐了小面包车,青瓦台幕僚也乘坐了同一辆车。据悉,青瓦台幕僚 22 日均乘坐公交车或地铁等大众交通工具或徒步上班。在首尔,警察也实行交通管制,

在一些主要街道限制汽车通行,只允许公共汽车通行。一名姓李的女士 22 日骑自行车上班,她说:“今天街上的汽车很少。骑自行车上班是一件快乐的事。”

1998 年法国绿党领导人、时任法国国土整治和环境部长的多米尼克·瓦内夫人倡议开展一项“今天我在城里不开车”活动,得到首都巴黎和其他 34 个外省城市的响应。1999 年 9 月 22 日,法国、意大利、瑞士等国的 150 多座城市参加了“无车日”活动。2000 年 2 月,欧盟委员会及欧盟的 9 个成员国确定 9 月 22 日为“欧洲无车日”。截至 2006 年,全世界已有 37 个国家的近 1500 个城镇参与其中。(来源:广州日报)



笔记本最高优惠 3000 元,2G 优盘仅卖 10 元,100 台 29 寸彩电大派发

## 宏图三胞携手十大品牌笔记本国庆强力促销

9 月 28 日,第十届“宏图三胞杯”珠江路电脑节即将盛大开幕。作为本次电脑节的主办方,宏图三胞发起了盛况空前“笔记本金秋峰会”为此次电脑节“献礼”。此次活动受到了厂家与市民的广泛关注,宏图三胞继与国内外百余家厂家秘密签订了上亿元采购大单之后,联手各大厂家举行笔记本空前惠卖,意图通过笔记本全力抢占国庆市场。

**十大品牌联手让利,万台特价机型空仓特惠**  
为保证国庆促销力度,宏图三胞国庆订单中有大量的

专向资源供给各大卖场。其中特价机型更是达到了 35% 以上,凭借与 Intel、AMD、DELL、HP、Apple、东芝、SONY、联想、华硕、海尔、TCL 等各大品牌厂家长期良好的战略合作关系。而各大厂商对宏图三胞的特殊支持,将保证国庆期间宏图三胞的热销产品的供应,让利力度的持续。

据相关负责人介绍,国庆期间,宏图三胞还将与厂家联合全面掀起新一轮的市场抢购潮流,特惠笔记本更高达上万台,全面拉低整个华东地区 IT 市场的笔记本价格。

据相关负责人介绍,国庆期间,宏图三胞还将与厂家联合开展价格直降、联动服务、综合促销、打折让利、返现酬宾等大型促销活动,全面掀起新一轮的市场抢购潮流。而特惠笔记本更高达上万台,全面拉低整个华东地区 IT 市场的笔记本价格。

**全城十店联动,5000 万促销资源砸向市场**  
据了解,此次国庆,宏图三胞出了在价格上将继续沿用低价领航的政策外,促销活动也格外丰富,其中光笔记本就有满 3999 最高送 1288 好

礼、抢购送 1000 张国际小丑狂欢节门票;另外,现在在宏图三胞存 100 元现金,既得 400 元礼金,国庆期间购电脑还有神秘大礼相送。同时,残奥会冠军也将走进珠江路,在宏图三胞旗舰店签名售机,10 月 2 日首届欧美小丑

即将启动的国庆笔记本狂欢活动将投入数千万元的特惠物资,用于商品让利、抽奖、返现、特价及其他与之相配套的互动活动。珠江路电脑节的寻宝活动也同步在宏图三胞莲花桥店、浮桥店、旗舰店展开,参与就有好礼相送,

更有机会获得笔记本大奖!更为刺激的是宏图三胞届时会拿出 100 台 29 寸彩电向全城市民大派发,只要购物满 3000 元即有机会抱台大彩电回家,还有 10 元买 2G 优盘等狂欢活动,让您体验到前所未有的震撼。

**3000IT 工程师给你金牌服务保障**  
宏图三胞针对今年国庆再次提升服务技能,特别加强了终端店面的导购力量,众多经过严格培训的导购专家将会从现在起进入各地卖场,他们的职责就是根据消费者需

求提供最合适的中肯建议。

据悉,宏图三胞的专业化服务机构“红快服务”现役的 3000 名专业人士早在暑假前,便进行了大规模的检阅与专业技能大比拼。“红快服务”更是率先进行大幅度提速,向广大消费者郑重承诺“当天下午 16 点之前报修,当天上门”的限时服务承诺,以全新的速度响应为广大消费者服务,同时,“红快服务”的服务半径也将进行首次大面积的扩容,扩容后的服务范围更广,涵盖了主城区、新城区以及郊县区域的服务范围。